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Protokół nr 6/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

Rady Powiatu Goleniowskiego  

z dnia 23 września 2025 r. /godz. 1030/ 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnieni 

lub zmianę.  

3. Rozpatrzenie skargi mieszkanki Powiatu Goleniowskiego, która wpłynęła 

09.06.2025 r. na działania Starosty Goleniowskiego przekazanej przez Głównego 

Inspektora Ochrony Środowiska.  

4. Rozpatrzenie skargi mieszkanki Powiatu Goleniowskiego, która wpłynęła 

08.06.2025 r. na działania Starosty Goleniowskiego przekazanej przez Ministra 

Klimatu i Środowiska.  

5. Rozpatrzenie skargi mieszkanki Powiatu Goleniowskiego, która wpłynęła  

01.09.2025 r. na funkcjonowanie Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej  

w Goleniowie. 

6. Rozpatrzenie skargi mieszkanki Powiatu Goleniowskiego, która wpłynęła 

02.09.2025 r. na działania Starosty Goleniowskiego     

7. Wolne wnioski.  

8. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Ad 1. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pani Grażyna Górska 

powitała członków Komisji, stwierdziła quorum, a następnie przedstawiła porządek 

posiedzenia. 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi zał. nr 1 do protokołu.   

 

Ad 2. Nie wprowadzono żadnych zmian w porządku posiedzenia.  

 

Ad 3. Przewodnicząca Komisji Pani Grażyna Górska przedstawiła skargę 

przedsiębiorstwa na Starostę Goleniowskiego, przekazaną przez Głównego 

Inspektora Ochrony Środowiska do rozpatrzenia zgodnie z właściwością nr rej. 
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16537, która wpłynęła do tut. urzędu w dniu 09.06.2025 r. Skarga stanowi zał. nr 2 

do protokołu.    

 

W dalszej części posiedzenia Pani Katarzyna Król-Korpalska – dyrektor Wydziału 

Ochrony Środowiska przedstawiła wyjaśnienia do zarzutów zawartych w niniejszej 

skardze oraz odpowiadała na pytania członków Komisji. Wyjaśnienia dyr. WOŚ 

dotyczą skargi z punktu 3 i 4 i stanowią zał. nr 3 do protokołu. Ponadto Pani dyrektor 

przedstawiła członkom Komisji postanowienie SKO w Szczecinie z dnia 11.06.2025 

r., które nie stwierdziło przewlekłego prowadzenia postępowania. Postanowienie to 

stanowi zał. nr 4 do protokołu.  

 

Następnie radca prawny Przemysław Piątas przedstawił opinię prawną do niniejszej 

skargi, która stanowi zał. nr 5 do protokołu.   

 

Po przeanalizowaniu zarzutów zawartych w skardze, wysłuchaniu wyjaśnień pani 

dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska oraz opinii radcy prawnego Komisja 

postanowiła uznać skargę za bezzasadną - 4 głosy za.  

 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

 

Ad 4. Przewodnicząca Komisji Pani Grażyna Górska przedstawiła skargę 

przedsiębiorstwa na Starostę Goleniowskiego, przekazaną przez Ministra Klimatu  

i Środowiska do rozpatrzenia zgodnie z właściwością, nr rej. 16584, która wpłynęła 

do tut. urzędu w dniu 09.06.2025 r. Skarga stanowi zał. nr 7 do protokołu.   

 

Pani Katarzyna Król-Korpalska – dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska odniosła się 

do zarzutów zawartych w rozpatrywanej skardze oraz udzielała wyjaśnień członkom 

Komisji, które zawarte są w piśmie przy skardze w punkcie 3.    

 

Następnie radca prawny Przemysław Piątas przedstawił opinię prawną do niniejszej 

skargi, która stanowi zał. nr 8 do protokołu.   

 

Po przeanalizowaniu treści skargi i zarzutów w niej zawartych oraz wysłuchaniu 
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wyjaśnień pani dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska i opinii radcy prawnego 

Komisja postanowiła uznać skargę za bezzasadną - 4 głosy za.  

 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

 

Ad 5. W kolejnym punkcie posiedzenia Przewodnicząca Komisji przedstawiła skargę 

na funkcjonowanie Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Goleniowie nr rej. 

25206, która wpłynęła do tut. urzędu w dniu 01.09.2025 r. Skarga stanowi zał. nr 10 

do protokołu.  

 

Pani Anna Krawiec – dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Goleniowie 

odniosła się do zarzutów zawartych w omawianej skardze oraz przedstawiła 

wyjaśnienia, które stanowią zał. nr 11 do protokołu.  

 

W dalszej części posiedzenia radca prawny przedstawił opinię prawną, która stanowi 

zał. nr 12 do protokołu.  

 

Po przeanalizowaniu zarzutów zawartych w skardze, wysłuchaniu wyjaśnień pani 

dyr. Poradni oraz opinii radcy prawnego Komisja postanowiła uznać skargę za 

bezzasadną - 4 głosy za.  

 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

 

Ad 6. W kolejnym punkcie posiedzenia Przewodnicząca Komisji Pani Grażyna  

Górska przedstawiła skargę na działania Starosty Goleniowskiego w zakresie 

postępowania prowadzonego przez Wydział Komunikacji nr rej. 25348, która 

wpłynęła do tut. urzędu w dniu 02.09.2025 r. Skarga stanowi zał. nr 14 do protokołu.   

 

Pani Małgorzata Cebrzyńska – Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawiła 

wyjaśnienia do skargi, które stanowią zał. nr 15 do protokołu oraz przedstawiła 

Komisji protokół kontroli Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Inspektora 

Transportu Drogowego z dnia 19.09.2025 r. udzielonych zezwoleń na wykonywanie 

zawodu przewoźnika drogowego przez Starostwo Powiatowe w Goleniowie. Kontrola 

ZWITD nie wykazała nieprawidłowości przy wydaniu przez Starostę zezwolenia na 
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wykonywanie zawodu przewoźnika drogowego podmiotowi wskazanemu w skardze. 

Kopia protokołu kontroli ZWITD stanowi zał. nr 16 do protokołu.    

 

Radca prawny Przemysław Piątas przedstawił opinię prawną do skargi, która stanowi 

zał. nr 17 do protokołu.  

 

Po przeanalizowaniu zarzutów zawartych w skardze, wysłuchaniu wyjaśnień pani 

dyr. Wydziału Komunikacji oraz opinii radcy prawnego, Komisja postanowiła uznać 

skargę za bezzasadną - 4 głosy za.  

 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 18 do protokołu.  

 

Ad 7. Wolnych wniosków nie zgłoszono.  

 

Ad 8. Wobec wyczerpania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji Pani 

Grażyna Górska dokonała jej zamknięcia dziękując wszystkim obecnym za udział  

w posiedzeniu. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg,  

Wniosków i Petycji  

Grażyna Górska   

 

Protokołowała: 

Agata Ostrowska 

 

 


